
 

 
 
1. místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí Zdeněk Škromach  

vyhlašuje od 28. února 2005 program Evropské unie „Správná praxe v oblasti 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v roce 2005 “ v České republice.  
 

Program „Správná praxe“ je jedním z projektů, které podporují 
celoevropskou informační a osvětovou kampaň. Cílem kampaně je zvýšit 
úroveň pracovního prostředí a pracovních podmínek. Organizátory kampaně 
jsou Evropská agentura pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci se sídlem 
v Bilbau a národní informační centra bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 
členských zemí. 

 
Na rozdíl od předchozích ročníků nejsou Evropský týden BOZP a program 

„Správná praxe“ v roce 2005 zaměřeny na určité pracovní odvětví, ale zabývají se 
konkrétním nebezpečím, které s sebou přináší civilizace a rozvoj průmyslu a 
dopravy. Tímto rizikem je hluk a hlučnost prostředí. Základním mottem letošního 
Evropského týdne bezpečnosti a ochrany zdraví při práci je „HLUKU STOP!“.  
 

Program Správná praxe je soutěží pro podnikatelské i nepodnikatelské 
subjekty, které mají zájem přispět tvůrčím způsobem ke zlepšení pracovního 
prostředí a pracovních podmínek v oblasti ochrany sluchu na pracovišti například 
tím, že přijmou takové technické opatření, které omezí hladinu hluku na pracovišti. 
Zúčastnit se může kterýkoli subjekt, který je ochoten se o nabyté znalosti a 
zkušenosti podělit ku prospěchu široké odborné veřejnosti, a který má zájem 
popularizovat svoji firmu.  
 

Hlavní cíle programu letošního ročníku programu „Správná praxe“ 
jsou následující: 
 
- informovat veřejnost a odborníky z oblasti BOZP o tom, jaké nebezpečí 
představuje hluk na pracovišti, 
- informovat, jaká řešení volí zaměstnavatelé v rámci tzv. správné praxe a jakým 
způsobem je možné prevenci a řízení rizik dále zdokonalovat, 
- popularizovat úspěšné praktické přístupy metody správné praxe při zavádění 
efektivnějších řešení, která zvýší úroveň bezpečnosti práce na podnikové úrovni,  
- propagovat vhodnými nástroji aktivity účastníků programu Správná praxe  a šířit 
jejich zkušenosti ověřené v každodenní praxi. 
 

Program správné praxe Evropské agentury pro BOZP má v zemích Unie 
několikaletou tradici. Každý rok se do programu přihlásí mnoho firem a předloží 
do soutěže projekt zaměřený na téma daného roku. Vítězové národních kol poté 
postoupí do celoevropského kola a nejlepší projekty obdrží ocenění Evropské 
agentury pro BOZP. Letošní ceremoniál proběhne v listopadu v Bilbau za účasti 
předních představitelů Evropské unie, předsedy vlády Španělska a dalších 
významných hostů. Informace o oceněných projektech jsou k dispozici i dalším 
zájemcům  pro případné navázání spolupráce. V loňském roce postoupil český 
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projekt, který řešil bezpečnost a ochranu zdraví při práci ve stavebnictví, do 
nejužšího kola. Zařadil se tak mezi nejlepší evropské projekty.  

 
Přihlášky do soutěže jsou k dispozici na inspektorátech bezpečnosti práce 

a na webové stránce národního informačního centra BOZP Ministerstva práce a 
sociálních věcí (http://osha.mpsv.cz/). 

 

 

 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV 

 

 

 
 

Národní informační centrum BOZP (Focal Point) 
Výzkumný ústav bezpečnosti práce 

Jeruzalémská 9, 116 52 Praha 1 
Tel.: +420 221 015 848 – Fax: +420 2242 13 355 

E-mail: vubp@vubp-praha.cz 
http://www.vubp.cz, http://www.bozpinfo.cz 

 
Více informací o Evropské agentuře a Evropském týdnu BOZP můžete najít na: 

http://osha.eu.int/, http://osha.mpsv.cz/ 
 
 

 

 

 

 
Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2 
Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz 
Vladimír Hrubý, vedoucí tiskového oddělení, tel.: 221 922 503, e-mail: vladimir.hruby@mpsv.cz 
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří 
úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad 
pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch,  
ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav 
práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 


